



六位常住師父分別以攻站方式，帶領學員們參觀精舍。從學習佛陀慈悲本懷的大殿出發，到立志點燃人人心燈的蠟燭房、洗滌心靈的文物流通處，及注重環保概念的木工房、無污染的靜思菜園，都讓小菩薩體會，清靜的生活無須外求，只要將物欲減至最低，以利他利己的關心角度出發，一樣能過快樂的生活。

小菩薩亦見著敬愛的師公上人，獻上愛心娃娃撲滿。總數十二萬餘的善款，為他們實踐幫助貧困的諾言。回程，戴光宏小菩薩在火車上義唱，許多小菩薩和班媽媽都傾囊捐輸，熱絡的氣氛也感染火車上的乘客共襄盛舉，為尋根之旅增添感人的篇章。

北昌鄉親大代誌 婦幼節文康聯誼

1997.04.05

即日起一連三天，北昌村社區發展協會結合慈濟社區志工、鄉公所、村辦公室等單位，共同舉辦了一場大型文康聯誼，內容包括書展、量血壓服務、健康講座、蚊子電影院以及餘興節目、幸運摸彩。

對於這一項被社區視為「大代誌」的活動，身為社區居民及活動義工的黃月霞小姐表示，平時大家忙於上班、上學，關係稍顯冷漠，但是此次活動真的把社區氣氛帶動起來，許多民衆走出自己的家，進一步認識左鄰右舍，讓社區更顯溫馨。

也是北昌社區一分子的慈濟委員藍建祺師兄說，他本身擔任社區活動中心管理義工已四年，他認為促進居民互動，進而發揮守望相助的精神，共同營造一個健康、和諧、具有凝聚力的社

區，正是上人推動社區志工的目的。

東區慈誠大隊長謝富裕師兄也表示，慈濟志工在社區所扮演的角色，只是帶頭作用而已，最重要的是由社區民眾自發性地關心社區發展。看到民眾參與踴躍，他個人樂見這次活動所帶來的回響。

人親土親環境清新 東浦社區掃出溫情

1997.04.06

是日豐原市慈濟人以東浦里社區為據點，邀約社區居民走出家門，共同掃街清淨家園，美化社區環境。

活動當天陰雨綿綿，熱情的鄉親依然興高采烈地聚在一起，此起彼落的問候聲，頗有親切的鄉土味，現場並有中國醫藥學院、弘光護專學生，提供量血壓的服務，重新建構年輕人服務社區的形象。

活動除有當地守望相助隊、家政班人員以身作則響應外，更有年近七旬的阿伯同來做環保兼運動。而年紀最小的國小學童，則在這堂機會教育中，深刻體會「亂丟垃圾的人，很沒公德心」。大家卯足全力清掃環境的同時，亦同步實施分類工作。

有了社區民眾的廣大支持，往後每個月，慈濟志工將在該社區，定期舉辦類似的活動。

財施法施無畏施 北區榮董齊精進

1997.04.06

是日，北區榮董聯誼會在台北分會舉行。林葉師姊上台現身說法時表示，慈濟的基本精神是「尊重生命」，雖然她